

МАДОУ «НЫРОБСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»

«НАШ ЛЮБИМЫЙ ДЕТСКИЙ САД»

Издается с мая 2009 года

№ 17, апрель 2016 год

«ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА»

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

«Фестиваль педагогического мастерства» 1

«Час по ФГОС в детском саду» 2

«Родительская мастерская» 3

«Новости из групп» 4

25 марта 2016 г. в МАДОУ «Ныробский детский сад» впервые прошел Фестиваль педагогического мастерства и творчества работников дошкольного образования Пермского края. Цель проведения Фестиваля – инициирование продвижения в ДОО Пермского края современных образовательных технологий и практик дошкольного образования. Фестиваль проходил в два этапа, на заочный тур было прислано более 250 заявок от педагогов детских садов со всего Пермского края. В результате конкурсного отбора членами жюри на участие в очном туре в Ныробском детском саду было допущено 65 педагогов-участников из г. Чайковского, Перми, Краснокамска, Добрянки, Соликамска, Березников, Сивинского района, Кудымкара и других муниципалитетов края.

Открытие Фестиваля прошло торжественно и ярко, с приветственными словами выступили представители Министерства образования и науки Пермского края Серебренникова Е.В., Института развития образования Пермского края Чистякова Н.Д., заместитель главы района Милюков С.В., начальник управления образо-

вания Парашина Е.Г., от депутата Законодательного собрания Баранова В.И. к участникам Фестиваля обратилась помощник депутата Карпенко З.А. Педагоги детского сада подготовили фильм – краткое знакомство с детским садом, приветствовали коллег своим гимном, а дети – зажигательным танцем. После от-

ночных листов имели только участники.

Фестиваль получился очень насыщенным, полезным и интересным для всех присутствующих. Во время подведения итогов Фестиваля была представлена литературная гостиная «Я всегда добивалась сама» о жизни и творчестве С. Володиной, которую провела Ю.В. Шинкаренко с клубом «Патриот».



крытия началась работа секций: «Учимся, играя», «Город мастеров», «Педагогический дебют», «Кот в мешке», которые проходили в специально подготовленных и оборудованных помещениях: групповых комнатах, музыкальном зале, компью-



терном классе.

Участники очного тура Фестиваля продемонстрировали свое педагогическое мастерство. Право заполнения оце-

Песня о Ныробе в исполнении педагогов Ныробского детского сада не оставила равнодушным ни одного человека в зале. По окончании итоги Фестиваля объявила представитель Министерства образования и науки Пермского края Серебренникова Е.В. и вручила дипломы и памятные подарки победителям каждой номинации. Ими оказались педагоги из г. Чайковского, п. Ныроб, с. Лобаново Пермского края, г. Соликамска. Все участники Фестиваля в память о замечательном празднике получили приятные сюрпризы – обереги «Столбушки-нянюшки».

«ЧАС ПО ФГОС В ДЕТСКОМ САДУ»

06 апреля 2016 г. в рамках мероприятий базовых ДОО Пермского края в МАДОУ «Ныробский детский сад» проведены мастер-классы «Час по ФГОС в детском саду» «Использование современных технологий дошкольного образования в практике ДОО».

Цель проведения мастер-классов – мотивация педагогов к использованию современных образовательных технологий дошкольного образования: LEGO – Education «Принцип 4C» и нетра-



диционные техники рисования. Проводили мастер-классы педагоги МАДОУ «Ныробский детский сад». В мастер-классах приняли участие 30 педагогов дошкольных образовательных организаций: из Красновишерского, Чердынского районов, г.г. Чердыни, Губахи, Березники.



Мероприятия закончились подведением итогов в форме рефлексии. В ходе проведения круглого стола все присутствующие смогли задать интересующие вопросы по тематике мастер-класса и по деятельности детского сада в условиях реализации ФГОС ДО.

«Родительская мастерская»

В рамках реализации долгосрочного образовательного проекта «Использование комплектов образовательных конструкторов в работе с детьми в условиях перехода на новые образовательные стандарты» в нашем детском саду была организована работа «Родительской мастерской».

Цель данного мероприятия – реализация инновационных идей развивающего взаимодействия родителей, детей и педагогов в конструировании образовательной среды ДОО.

Участники «Родительской мастерской» представили три мастер-класса: для детей, педагогов и родителей.

Мастер-класс «Папин праздник» был посвящен Дню защитника Отечества. Из конструктора LEGO Soft дети старшей группы с интересом создавали подарок для папы, используя яркие цветные схемы, рассказывали стихи и представляли свою модель.



В мастерской «Говорим и строим» родители познакомились с тем, как можно использовать конструкторы для развития речи в совместных играх с детьми.



В мастерской для педагогов

«Подарок для любимого» воспитатели представляли свой проект.



В качестве рефлексии данного мероприятия гостям мастерской было предложено построить лего – башню, выразив свое мнение о каждом мастер-классе. Все мастера набрали максимальное количество баллов – кирпичиков.

Участники были отмечены Благодарственными письмами МАДОУ «Ныробский детский сад»

Завершилась «Родительская мастерская» «Лего-гимном» в исполнении родителей.

Участники детско-родительского сообщества «Развиваемся, играя» отмечены дипломом третьей степени Всероссийского интернет - конкурса «Триумф детства». Семья Ксюши Кузьминых представляла исследовательский проект «Легоград».

Воспитанники и родители средней группы № 2 создают семейный «LEGO – альбом».

Парциальная программа по легоконструированию «Построй свою историю» получила рецензию Федерального СМИ «Узнавай-ка!».

Мы надеемся, что на основе продуктивного сотрудничества ДОО и семьи формируется активная родительская позиция, повышается их компетентность в вопросах современного образования детей, создается единое образовательное пространство, включающее ДОО и семью, направленное на поддержку и развитие активности и инициативности детей.

Руководитель методического объединения Шляпина М.В.

“Солнышко”

«Весна, весна красная! Приди, весна, с радостью!»

Дети и родители средней группы «Солнышко» все вместе встретили весну и проводили Масленицу на Камушнике. Катались с высокой горы на ледяниках, снегокатах, ватрушках и буранах, дружно пели частушки. Ели блины со сметаной, вареньем и сгущенным молоком. Играли, соревновались, а потом и сожгли чучело Масленицы.



Все печали и невзгоды ушли вместе с уходящей зимой и пришла весна с теплом и радостью.

**«Мастер-класс»**

Родители в очередной раз побывали на мастер-классе в нашей группе и познакомились с нетрадиционной техникой рисования «энкаустика».

**«НОВОСТИ ИЗ ТРУПП»**

Родителям было предложено изобразить природу родного края с помощью утюга. Эта техника привлекла родителей своей необычностью и простотой.

**«День смеха»**

А как же весной без смеха и улыбки??? В группе была организована выставка «Улыбочку...» и проведен групповой досуг ко дню смеха. В гости к детям приходила баба Яга и домовой Кузя.



Как и положено в этот день – все смеялись, шутили, играли, веселились, пели песни, танцевали и получали заряд хорошего настроения.



День смеха – единственный день в году, когда шутить не только можно, но и нужно.

По мнению медиков, смех

благотворно влияет на физическое состояние человека, снимает напряжение, понижает кровяное давление, продлевает жизнь. Три минуты смеха равны пятнадцати минутам физической зарядки. Так что веселитесь на здоровье!



Воспитатель Залогина Н.А.

«Звездочка»**«Космические приключения»**

12 апреля дети отмечали День авиации и космонавтики. В гости к ребятам «прилетел» необычный гость – инопланетянин Чикамак, который пригласил детей в космическое путешествие. Дети завороженно смотрели на космического гостя и играли с ним с большим интересом и увлечением! Сколько энтузиазма проявили ребята, паря в невесомости, соревнуясь в командах и строя ракету из конструктора «Великан»! На прощание Чикамак угостил детей космическими конфетами.



Воспитатель Шляпина М.В.

«НОВОСТИ ИЗ ГРУПП»

«Золотая рыбка»

Дети подготовительной группы №1 «Золотая рыбка» не сидят сложа руки. Будни нашей группы всегда насыщены интересными моментами и событиями. Одним из последних совместных мероприятий с родителями были проводы Масленицы, который мы отпраздновали на своем излюбленном месте Камушник. Сначала все с удовольствием покатались с горы на ледянках, снегокатах, тюбингах. Потом поели блины с горячим чаем. И, конечно, водили хоровод вокруг Масленицы. С песнями и веселыми закличками звали солнце, чтобы оно теплее согревало землю, а Весна – красна не задерживалась.



Все с удовольствием провели время, ведь такие мероприятия не только решают задачи оздоровления детей, но и способствуют сближению детей и родителей. «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» - такой фразой охарактеризовали все данное мероприятие, и поэтому было принято решение еще здесь встретиться до выпускного бала.

В минувшие выходные воспитанники подготовительной группы №1 «Золотая рыбка» совершили увлекательную поездку в г. Соликамск. Сначала дети с восторгом поплавали в бассейне.

Потом посетили музей природы, где с удивлением рассматривали



чучела не только знакомых животных, таких как лось, медведь, волк, но и таких, как пингвин. Немало вопросов было задано экскурсоводу, как пингвин и его яйца появились в музее.



Но самым необычным местом для детей оказался Музей русской печки. Здесь детей встретила хозяйка в старинном русском костюме. Она рассказала детям много интересного о русской печке, научила их лепить пирожки. А пока пирожки пеклись, де-



ти играли в народные игры, попробовали себя в роли музыкантов, играющих на водных свистульках, водили хороводы. В конце праздника дети пили травяной чай из самовара с самыми вкусными пирожками на свете, ведь они были приготовлены своими руками.

Воспитатель Корепанова В.П.

Литературная страничка

Утром с солнышком я встану,
Платье буду выбирать.
На часы потом я гляну -
Нужно в детский сад бежать!
Ждут меня в саду игрушки,
Воспитатели, друзья,
Книжки, верные подружки - Нам
без них никак нельзя!
Воспитатель нас научит
Танцевать, лепить, считать.
С нами песенку разучит,
А потом положит спать.
Детский сад наш самый
лучший!
Правду Вам я говорю!
Вы спросите всех детишек. Очень я
его люблю!!!

**Стихотворение
семьи Голубевых**

Очень любим детский сад,
Все для нас здесь, для ребят,
Занята вся детвора -
Здесь конструкторов гора!
Развиваем интеллект,
Вот и вышел наш проект:
Для детсада, для страны
"Все профессии важны!"
Свой мультфильм смогли придумать,
Кадры все его продумать,
Волю творчеству в нем дали,
"Мы-пожарные" назвали,
Наигрались, научились,
И... в профессии влюбились!
Только как теперь решить
Кем же все-таки нам быть?!

**Стихотворение к проекту
"Все профессии важны!"
подготовительная гр. №1**